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 Бањалука -- Дисциплинска комисија Високог тужилачког и судског савета суспендовала
је главног тужиоца БиХ Горана Салиховића, пренеле су бањалучке Независне новине.

  Позивајући се на незваничне информације, Независне наводе да се очекује да се ова
правосудна институција огласи саопштењем или конференцијом за медије и потврди ову
информацију.   

Иначе, Салиховић је у понедељак изјавио да Високи савет жели да га смени због
истраге коју је покренуо против председника Републике Српске Милорада Додика, а у
вези са организовањем референдума о Дану Републике у РС.

  

Он је рекао да је сигуран у исправност те одлуке и да се не боји ниједног поступка.

  

"Разлог за пријаву је што сам ја отворио истрагу против Милорада Додика и што је први
пут у историји добио позив да се јави у Тужилаштво БиХ", навео је Салиховић у изјави за
Алџазиру Балканс.

  

Салиховић је подсетио да је Додик након референдума јасно рекао да стоји иза тог
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изјашњавања, те да пре тога није било могуће учинити било шта, а предмет је, рекао је,
отворен још пре 20 дана.

  

Негирао је наводе да је као главни тужилац кочио поједине истраге против високих
званичника, посебно оних из РС.

  

"Никад нисам ништа кочио. У случају Бобар банке у среду ће бити подигнута оптужница,
чекали смо одређене податке из Хрватске путем института међународне правне помоћи.
Што се тиче Павловић банке, и ту чекамо јер имамо пет међународних помоћи, од САД
до Србије. Чекамо да одговори дођу, да бисмо наставили рад", навео је.

  

Салиховић тврди и да ниједан предмет није затворен па ни онај у случају куповине стана
Николе Шпирића у Бежу и оптужби да је Додик у Русији подмићен килограмом злата.

  

Салиховић је устврдио и да је Тужилаштво "под велики политичким притисцима, који
представљају злоупотребу одређних појединаца унутар институција у политичке сврхе,
те да ће више детаља о томе главни тужилац обелоданити у наредном периоду, након
чега ће грађанима бити јасно о каквим се политичким и институционалним
злоупотребама ради у покушају удара на главног тужиоца".

  

"У прилог тврдњама да се ради о конструкцијама и злоупотребама иде и чињеница да се
захтева тајност поступка. О свему наведеном више информација главни тужилац ће
обелоданити ускоро", додао је.

  

С друге стране, из ВСТВ-а је саопштено да је Дисциплинска комисија утврдила да
постоји довољно доказа да је Салиховић извршио дисциплинске прекршаје.

  

"Пропуштање да тражи своје изузеће од поступања по предметима када постоји сукоб
интереса; упуштање у непримерене контакте са судијом или странкама у поступку;
омогућавање вршење дужности тужиоца особама које на то нису законом овлаштене;
мешање у поступање судије или тужиоца с намером опструирања или подцењивања
њихових активности; намерно давање лажне, обмањиве или недовољне информације у
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вези са пријавама за радно место, дисциплинским стварима, питањима унапеђења и
напредовања у служби или било којим другим питањима која су у надлежности ВСТВ-а
БиХ", наведено је у саопштењу.

  

Дисциплинска комисија је тражила разрешење дужности Салиховића.

  

Такође је упућен захтев Првостепеној дисциплинској комисија ВСТВ-а БиХ да донесе
одлуку којом ће главни тужилац Тужилаштва БиХ бити удаљен од обављања дужности
до окончања дисциплинског поступка.

  

(Танјуг)
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